[NTPOBHU T[PUJEMHUN UCIIUT U3 MATEMATHUKE 3A VIIMC HA
CAOBPAKAJHU ®AKVIITET 28.6.2013.

HIudpa 3anaTka

Tecr uma 20 3anaraka. Bpeme 3a paz je 180 munyra. 3agauu 1-6 Bpene no 4 noena, 3ajauu 7-14 Bpene no 5

noeHa, a 3agamnu 15-20 Bpene mo 6 noena. [lorpemian oaroBop AoHOCH —10% on 6poja noena 3a tauan
oAroBop. 3aokpyxusame /1 He NOHOCH HU IO3UTHBHE HM HEraTUBHE HOeHe. Y CIIydajy 3a0KpYKHBarba
BHILIE OJ] j€JHOT, Ka0 M Y CIy4ajy HE3a0KpyKUBamka HUjeIHOT OAroBopa, 1obuja ce —1 moew.

1. 3a a=3.75 u b=-2.25 Bpeanoct u3paza a+b+ (ab_2 + a_zb)- (a_z —a ' +b? T] je:

A)1; 1D)]3; E)4; Ns; 1)9; H)He snam.
2. Bpoj peanHux perniema jeJHAUNHE 3|x| =3+4x jenHax je:
A)4; ) 3; E)2; D;  m)o; H) He 3Ham.

3. Ako je y =kx+ njeaHaunHa mpase Koja CaJip>kKi TauKy A(l,S), Y KOja je HopMaliHa Ha MPaBoj
x+2y+5=0,0H1aje k-n jeaHAKO:

[4)]6; ) 7; E)-4; N9, H")o; H) He 3nam.
4. Ilate cy pynxumje  f;(x)=Ine", fz(x)=\/)c>2 , f3(x)=3\/;.Taanje HCKa3:

4) fi=t2=15; ) fi=fr# f3; B fs=fi# fa

I A # =13 ) fi#fHh#KR#15N0 H') He 3nam.

5. Axo je logg4=a, log,5=>0, Tana je log, 15 jennaxo:
Ay =2b+at), mya+b; Eya'+b; [D|2a' ~1+b; Hya'+1+b;  H)Hesmam.

. ..
6. AKo je KollKa 3alIpeMHHE V| ynucaHa y JIONTy 3anpemuHe V, , taaa je 7 JeIHaKo:

2
2 1 V3 4 7
A)|——; —_— E)—; I ——; uy—; H) He 3nam.
5 ) — ) 5 )7 )
7. Jlatu cy MOJIMHOMU P(x)=x4 +2xX° + X +ax+1wu Q(x)=x2 +x—2. AKo je R(x)=x+5
OCTaTaK JeJiemha MOJIMHOMA P(x) ca IOJIMHOMOM Q(x), TaJa je a JeJHaKo:

D1 )5s; E)O; I -2; ") 4; H) He 3Ham.

8. Heka je a, apurmeruuxu HU3. AKO je as =8,a a;+ ay=7,Tajnaje a, jeHaKO:

A) 86; 11; E)90; 1) 92; )94, H) He 3Ham.
9. Hejennauuna X2 +2ax+3a-2> 0, a € R, 3a10BOJbEHA j€ 33 CBAKO X € R, aKO ¥ CaMO aKo d
MpHIaaa HHTepBaly:

[)](1, 2); ) (-o,1);  E)(-2,1); ©)(1,+o); #)(2,+x); H)Hesnam.

10. Bpoj cBUX pemiema jeTHavYnHe V3x+16 —2Jx+4 =/x+8 JeIHaK je:

A)0; D E)2; I)3; ") 4; H) He 3Ham.




11. Tlerounudpenux OpojeBa ACHUBUX ca 5, KOA KOJUX Cy CBe HU(pe pasnuyuTe W MPUTANA]y
CKyny {O, 1,2,3, 4, 5} nMa:
A) 120; 1) 96; E) 244 ; [D)]216; 1) 192; H) He 3Hawm.
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12. KommuiekcuHu 0poj (T;j jenHax je:

I+i 1 i
A) —i; i; E)—F—; nN-———-——7; mi; H) He 31am.
) 0 "7 N A )
13. Axo je cos2a :%, 0<a<§, cos2ﬂ:2ls, 0<,B<§,Ta;[aje sin(a+,8) JeaHaKo:
56 16 16 36 36
A)|—; -— E)—; I —; u)y—-——; H) He 3namM.
65 n 65 )65 )65 ) 65 )

14. Akocy a= V2 , b=1, ¢ =1 crpanuue tpoyrna ABC, u ako je y yrao Haclpam CTpaHHIIE C,
OHJIa je Sin ¥ jeIHaKo:

V2 V3 1 4 3
A)|l—; —; E)—; I —; ") =; H) He 3namM.
5 m-= )5 )< ) )
15. 30up cBuX pemema jeqHaunHe sin2x +4cosx +cos2x —4sinx =1 Ha UHTEpBaIy [0,272'] je:
Tr St T RY/4 RY/4
A) —; —; E)—; nN—; H")—; H) He 3nam.
)7, = )5 o )
2 2

16. U3 Tauke A( 6, — 1) IIOCTAaBJbEHE CY TAHI'EHTE HA EJIUICY % + y? =1 xoje cexy Oyocyy

taukama B u C . IloBpmnna Tpoyrina ABC jenHaka je:

A)§; ) 9; E)%; 77—2; my12; H)Hesnam

. 2 ox-4 2 x4 .
17. 30up CBUX peaIHUX PeIlIeHa jeTHAYNHE (\/5 + 1)‘ + (\/5 — 1)x =22 je:
4; 1) 6; E)8; I)12; n)14; H)He3nam.

18. bpoj cBUX peliema jeTHavYnHe 210g2(x—1)—10g2(x—2): 2 je:
A)0; 1; E)2; r3; W) 4; H)He3uam.

19. Jenmaunua x*+mx+2m=0, m#—1, m € R, uMa peanne KOpeHe X| ¥ X KOJU

+
x1+1 x2+1

A)[8,+oo); H)[—l,%} E)(—oo,—l); (—1,0]; H)[O,%} H) He 3nam.

20. Ako je (x,y),x,yeR,xSy, pelieme CUCTeMa jeHaunHa Xy +Xx+y=9,

3a/10BOJbaBa]y HEjeTHAYNHY >1 ako u camMo aKo m TIPUIIaJIa UHTEPBATY:

x*y+xy? =20, tagaje 3y —x jeaHaxo:
A) 22; I)5; E)8; D 1) 14; H) He 3Ham.



